
〈学部在学生〉
Q8１　講義・演習の成績評価は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 15 非常にあてはまる 7.8

あてはまる 133 あてはまる 69.3
あてはまらない 37 あてはまらない 19.3

全くあてはまらない 7 全くあてはまらない 3.6
計 192 計 100.0

【自由記載】
よくわからない。
出席状況を入れるなら、きちんと確認をして欲しい。
レポートの量が多い
評価内容を知りません。

【評価と今後の対策】

講義・演習の成績評価については77％が適切と回答した。評価内容を知らない、レポートが多いの意
見があり、出席状況については正確性への要望があった。

演習・実習は記録物やレポートも評価対象として求められる。それらがどのように評価されているかを
把握せず、多いとの印象を持っている学生もいることから、出席状況もあわせて評価の視点等について
学生に提示することが必要である。
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〈学部在学生〉
Q82　試験の会場は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 28 非常にあてはまる 14.6

あてはまる 150 あてはまる 78.1
あてはまらない 12 あてはまらない 6.3

全くあてはまらない 2 全くあてはまらない 1.0
計 192 計 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

試験会場については93％とほとんどの学生が適切と回答したことから、現状を継続する。残りの７％か
ら特に意見は寄せられていない。
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〈学部在学生〉
Q 83　試験監督方法は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 29 非常にあてはまる 15.1

あてはまる 148 あてはまる 77.1
あてはまらない 12 あてはまらない 6.3

全くあてはまらない 3 全くあてはまらない 1.6
計 192 計 100.0

【自由記載】
あまりうろうろされると気が散る。
後ろの席の生徒がカンニングしていることがある。２人

【評価と今後の対策】
試験監督方法については92％とほとんどの学生が適切と回答した。しかし、カンニングしている学生が
いるや、うろうろされて気が散るとの意見があり、監督者に対し受験生への細心の配慮とともに、カンニ
ングをさせない環境作りが求められる。

教務委員会が中心となって、不正行為をしたときの措置について申し合わせ事項を作成し、学生に対し
ても周知徹底している。また、監督員を複数配置し、不正行為をしない、させない環境作りに主眼をお
き、実施している。開始して○年目であることから、その成果を追跡する必要がある。
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〈学部在学生〉
Q84　試験日の時間割 は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 21 非常にあてはまる 10.9

あてはまる 122 あてはまる 63.5
あてはまらない 41 あてはまらない 21.4

全くあてはまらない 8 全くあてはまらない 4.2
計 192 計 100.0

【自由記載】
期間につまりがあり学生の負担大。５人
Ａグループ、Ｂグループの分け方に不満。Ｂグループはいつも遅くて嫌だった。

【評価と今後の対策】

試験日の時間割について４人に一人は、不適切と回答している、学年によって科目数が異なることか
ら、学年毎に多少の日数の増減を検討したり、１日の科目数の上限を定めるなど時間割の組み方を検
討し、学生の負担を考慮することも必要と考える。一方で、学生には日頃から予習復習の学習の習慣
化を身につけるよう指導が必要と考える。

試験日の時間割については74％の学生が適切と回答した。しかし、期間が短く学生の負担が大きいこ
とや、特に２年次は科目数が多いことから負担感が大きいとの意見があった。また、Aグループ、Bグ
ループの分け方に対する不満や、試験の日程は１日に集中しないよう配置してほしいとの要望があっ
た。
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〈学部在学生〉
Q85　試験日の公示 は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 25 非常にあてはまる 13.1

あてはまる 133 あてはまる 69.6
あてはまらない 27 あてはまらない 14.1

全くあてはまらない 6 全くあてはまらない 3.1
計 191 計 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

遅い。統合試験の予定が決まらず、航空券を買い直したり、就職試験・活動が滞った。１０人

試験日の時間割について多くが適切としているが、学年によっては諸活動との関連で早く時間割を知り
たいとの要望があったことから、可能な範囲での早い公示を検討する。

試験日の公示については83％の学生が適切と回答した。しかし、変更が合っても良いのでもっと早く公
示してほしいとの意見もあった。４年次の統合試験については、就職試験との関連で航空券の取り直す
ことがあり、早い公示を希望していた。
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〈学部在学生〉
Q86　成績評価に関する不服がある場合の対処は適切であった

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 18 非常にあてはまる 9.4

あてはまる 133 あてはまる 69.6
あてはまらない 30 あてはまらない 15.7

全くあてはまらない 10 全くあてはまらない 5.2
計 191 計 100.0

【自由記載】
最初から本人に全て公開すればいいのに
不透明

【評価と今後の対策】
成績評価に関する不服がある場合の対処については79％の学生が適切と回答した。しかし、不透明と
の声もあり、学生への周知を徹底することも必要と考える。
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